
                    

GŁÓWNY INSPEKTORAT
 TRANSPORTU DROGOWEGO

Warszawa, 22.05.2025 r.

Do wykonawców w postępowaniu

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Dostawa, instalacja 
oraz utrzymanie Systemu Kolejkowego na Sali Obsługi Klienta Głównego Inspektoratu 
Transportu Drogowego”.

Zamawiający - Skarb Państwa - Główny Inspektorat Transportu Drogowego udziela 
odpowiedzi na pytania Wykonawców:

Pytanie 1: W nawiązaniu do udzielonej przez Państwa odpowiedzi dotyczącej posiadanej 
bramki SMS w postaci dwóch kart SIM o przepustowości 60 SMS/min, uprzejmie chciałbym 
zaznaczyć, że bramka SMS nie opiera się na wysyłaniu SMS przez kartę SIM, a przez usługę, 
którą należy hostować. 
Prosimy o doprecyzowanie, czy Zamawiający dysponuje usługą bramki SMS realizowaną w 
oparciu o rozwiązanie hostowane? Jeśli takiej usługi Państwo obecnie nie posiadają, prosimy 
o informację, czy Wykonawca powinien uwzględnić w kosztorysie dostarczenie i utrzymanie 
odpowiedniej usługi bramki SMS, a jeśli tak – na jaki okres świadczenia tej usługi należy ją 
skalkulować?

Odpowiedź: Doprecyzowując, Zamawiający posiada rozwiązanie SMS Eagle 
(https://www.smseagle.eu/?lang=pl), z którym Wykonawca może się zintegrować poprzez 
interfejs API. 
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